
 

 

Student satisfaction survey (2023-24) 
The questionnaire outlined below was used to collect data for the student satisfaction 

survey, enabling the College to implement developmental changes based on the 

responses received.  A total of 43 students participated in surveys conducted from 7 

June , 2024, to 19 December, 2024.

 

 



 

 

 

 



 

According to the responses collected, 81.4% of students believe they can receive timely information 

regarding admissions, examinations, and scholarships. Furthermore, an impressive 97.7% of students 

feel that they can access study materials through WhatsApp groups maintained by the College. 

Additionally, 88.4% of students report that they receive information related to their classes. 

Moreover, 86% of students feel encouraged to participate in sports and cultural activities.  

The administration is viewed as being interested in student feedback, as evidenced by 72.1% of 

students reporting that they feel acknowledged. However, students have identified areas for 

improvement within the College, specifically in the following sectors: footpaths (46.5%), playgrounds 

(30.2%), hostels (16.3%) and benches and desks (7%). 
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